

直击春运第一天:客流平缓 秩序井然



民警派发安全出行“新年红包”。



车流在民警指挥下井然有序。

忙碌充实的一年已经进入尾声,异乡奋斗的游子们纷纷踏上回家的路,1月17日,为期40天的2022年春运拉开了帷幕。春运首日,县公安局交警大队在全县开展道路交通安全宣传,全力保障春运期我县道路交通安全畅通,为人民群众

欢度新春佳节创造良好的道路交通环境。在隆安汽车客运服务站里,民警正在给站内乘客派发“新年红包”,红包内装有新年贺卡,贺卡上写着提醒乘客安全出行的内容,别出心裁的宣传方式,让乘客在这个寒冬感

受到了温暖。今年是疫情防控常态化下的第二个春运,隆安汽车客运服务站在售票、乘车和车辆运行环节采取了多项举措确保疫情防控工作的扎实推进。车站工作人员告诉记者,春运首日的客流量较平时并

没有太大差别,乘客吞吐量在250人次左右,尚未出现明显的春运高峰,旅客主要目的地集中在区内,预计将在下周迎来客流高峰,目前车站已做好各方面准备,全力做好春运期间交通保障工作。(文/图 潘华)

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

学习贯彻党的十九届六中全会精神和自治区第十二次党代会精神专题宣讲走进各单位

县城厢镇1月17日,县宣讲团成员、县委县直机关工委办公室副主任马天庆到城厢镇,就学习贯彻党的十九届六中全会精神和自治区第十二次党代会精神作专题宣讲。城厢镇三套班子成员、包村工作队长、各村(社区)支书(主任)、第一书记80余人聆听报告。宣讲会上,马天庆结合我县当前的重点工作,深入浅出地对党的十九届六中全会精神和自治区第十二次党代会精神进行了系统的解读。整个宣讲脉络清晰、言简意赅、案例生动,让参加宣讲的干部职工深受启迪。县市场监管局1月14日上午,县宣讲团到县市场监管局开展党的十九届六中全会精神宣讲,县委宣传部副部长曾玲同志进行专题宣讲,该局党员干部47人参加。宣讲会结束后,参会人员纷纷表示要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,将学习成果转化为推进工作的动力,认真履职,担当作为,为二十大的胜利召开奉献微薄之力。(本刊综合)



县市场监管局宣讲会现场。

我的入党故事

岁岁木棉 灼灼其华

岁岁木棉,灼灼其华。每到清明节,我总会不由自主地怀念你,像木棉一样挺拔的你。九十多年前,你原本是在南宁读师范学校,准备回来当一名教书匠的。在城市,你接触到了进步思想,于是在假期回家乡时,你为闭塞的小隆安带来了新思想的启蒙。有长辈曾说,在戏台上,你一米八左右的个头,在宣传队伍中格外显眼;你滔滔不绝的演讲口才,打动过无数听众的心。后来,你毅然参加了红七军,成为红七军队伍中的一名文书。据说,你是与家中的妻子解除婚约后离开的,走得义无反顾,只为改变天下贫苦百姓的生活。多年后,在木棉花开花时节,年幼的我跟着奶奶为您烧一柱香,听她讲述关于你的小故事。等到念书识字了,不识字的奶奶还让我在一白袋外写下你的名字,然后,郑重地将满袋哀思烧给你。这个时候,我总能看见奶奶说起你放假回家时向左邻右舍宣传新思想时脸上浮起的微笑;总能听到奶奶说起你高高的个子,进谁家门都得低头时的赞叹;总能感受她说起

你参加新四军临出发前与妻子的断绝契约时的叹息;还有,一直找不到你的骸骨的哀伤。这时的我会没由来地跟着奶奶或笑或叹或哀,为未曾谋面的你。岁岁木棉花开,年年清明节到,我会跟着学校老师和同学一起到烈士陵园,听长辈讲那一场气壮山河的隆安之战。我触摸着碑石上你的名字,如同触摸到你的心跳;尽管那时,我还是不明白你究竟是什么样的人,不明白“永垂不朽”的含义。后来,我慢慢长大,似乎是冥冥之中的注定,我如你一样读了师范,回到家乡当了老师。年年清明时节,我带着学生到烈士陵园,一次次听那一场惊心动魄的战斗故事。我慢慢理解了:当一个人有了为百姓谋幸福的信念后,他是可以无所畏惧的。为了这个信念,你一介书生也可以变成勇士,义无反顾地奔赴战场。岁岁木棉,灼灼其华。随着我对你的理解一步步加深,我对先辈的敬仰与日俱增,年轻的我迫切地想要有支撑起我工作与生活的信念,这个信念该是什么?此时,我发现我的周围并不缺少像你一

样有理想信念的人,他们为了千万个孩子的健康成长,为了教育事业的发展,在无私地付出着。这些人都有一个共同的名字:共产党员。于是,二〇〇四年我郑重地向党组织递交了入党申请书,经过组织的考察,次年我成为了一名光荣的中国共产党党员。十年前,也是木棉花开花时节,我怀着敬仰之情来到了百色起义纪念馆,在瞻仰先烈时,意外地发现了你的名字!一瞬间,内心翻江倒海:你究竟是逝于百色还是隆安?作为后人的我们能在哪里找到你?我问青山,青山无言;我问右江,右江无语,唯有两岸的木棉,点燃红硕的花朵,如点燃火种,将半边天燎原……在泪光点点中,我豁然开朗:从隆安到百色,在你走到的地方,也许很多人不认识你,但右江两岸人民并未忘记你是红七军的一员,未忘记你牺牲年轻的生命是与每一个人息息相关的;你的精神如同年年矗立于右江岸边的木棉花,让人们时时记得,不敢忘记!今年,木棉花依然开满枝头,我和我的同志们来到田东,再一次走到你的战友们身

边,沿着你们曾走过的路,我们重走了一遍,我终于能明白了:那样一个年代,太需要那样一群有着崇高理想信念的年轻人了!正是有了那样的年轻人,不惜抛家舍妻小,甚至不惜抛头颅洒热血,才换来了如今这样一个全新的世界,如你们所想的:百姓过上了小康生活,国家实现了富强民主,民族迈向了复兴之路。右江两岸,岁岁木棉,在经历了风雨严寒的侵袭之后,落尽了叶子,只剩直耸云霄的枝干屹立于天地间。但料峭的春风一来,依旧有一朵朵红硕的花儿尽情绽放,这满枝的英雄花似乎在向世人宣告:看吧,我们依然在这里!岁岁木棉,灼灼其华。傲岸木棉下,我可以自豪地告诉你:这个时代,我们接过了你和你的战友们的信念之旗,立下了为人民谋幸福的初心,矢志不渝地继续走你们未走完的路,相信,有英雄的木棉挺拔的地方,幸福之花会开满人间。——谨以此文告慰我的先祖、红七军部队文书黄廷伦及如他一样为国谋出路为人民谋幸福的先烈们的英灵。(黄敬恭)

关爱侨胞侨眷 共建抗疫防线



为侨眷发放慰问物资。

当前境外输入防控工作形势严峻,隆安华侨管理区高度重视侨胞侨眷生活和工作情况,1月以来,隆安华侨管理区通过组织疫情防控志愿者到定洪分场、芦仙分场和定忠分场开展走访慰问等巾帼志愿服务活动,给归侨侨眷送温暖,为我县疫情防控贡献一份力量。在定洪分场,志愿者们详细询问侨胞侨眷的身体状况和生活需求,深入了解侨胞群众生活情况和具体困难,同时发放口罩、消毒液、大米等生活物品和100余份疫情防控宣传资料,叮嘱返乡侨胞群众要自觉做好扫码报备、核酸检测等疫情防控工作,向在境外工作生活的亲属宣传国内疫情防控工作细则。在定洪分场,工会联合会一行人向侨胞儿童发放防溺水宣传手册、道路交通安全法则、禁毒知识手册等,给到场的每个孩子送上节日的礼物,并给两位困难儿童送上慰问金和生活学习物资。据了解,此次共建抗疫防线巾帼志愿服务活动向归侨侨眷发放价值5600元的慰问物资,发放疫情防控宣传资料、儿童法律宣传资料等2000余份,惠及园区3000余名侨胞侨眷。(黎祖)

隆安生态环境局传达学习市委十三届三次全会暨经济工作会议精神

近日,南宁市隆安生态环境局召开会议,传达学习市委十三届三次全会暨经济工作会议精神,研究部署贯彻落实工作。会议强调,全体干部职工要增强学习自觉,深刻领会精

髓要义,聚焦主责主业凝聚思想共识,将学习贯彻市委十三届三次全会精神与党史学习教育结合起来,与生态文明建设和常态化疫情防控工作结合起来,认真落实工作责任,

将学习领会转化为实际工作成效,始终把生态环境保护作为“国之大者”。要强化重点工作,主动担当,积极作为,筑牢守好生态环境安全屏障政治责任,全力服务重点项目建

设,加快推进污染防治攻坚战,以生态环境高水平保护推进经济高质量发展,在奋力建设新时代中国特色社会主义壮美广西首善之地中贡献隆安力量。(许英吟)

